

梅雨天总令人猝不及防 衣服一天洗三遍

动动：

这几天这么热，是不是出梅了？

主持人：

还没有。出梅一般在7月上中旬，具体哪天出梅要看天气情况。

动动：

这梅雨季节的雨是我最讨厌的。前一秒还是烈日当空，后一秒就乌云密布，一场大雨猝不及防，不仅给我们的出行带来不便，也给生活增添了许多烦恼。

主持人：

梅雨只是一种天气，不管你喜不喜欢，避免不了，不如坦然面对。

动动：

如果再像前段时间那样接二连三的雨水，洗衣服要成为我最头疼的事了。

主持人：

衣服很难干是吗？

动动：

主要是因为这梅雨季节的雨持续时间太长，下起来好像总是没完没了，三两天是常态，十天半月也不足为奇。有一天，我的衣服一天洗了三遍。

主持人：

怎么回事？

动动：

早上我出门前，看天没下雨，就洗了衣服晒出去了，9点多风雨大作，我心想，完了，我的衣服。

主持人：

挂在室外的？

动动：

是的，我租的地方只有楼顶能晒衣服。

主持人：

跑回去收了？

动动：

虽然住的地方跟我单位很近，但风雨那么大，跑去也来不及了，弄不好把自己也淋湿了。

主持人：

梅雨季节，天气变化多端。

动动：

中午看天开始晴了，太阳又出来了，我就回去把衣服重新洗了晒。下午三四点钟，在办公室，又听到外面下雨了，心里不由暗暗叫苦，我的衣服，晚上又要重洗了。

主持人：

以这段时间来看，今年梅雨天气也还好吧。遇到雨水多的天气，衣服很容易受潮，因此在晴朗的间歇里，一定要抓紧进行洗晒。

动动：

雨一直下，空气有些潮湿，心情不是那么好，就盼梅雨天快过去。

中国县市区域报好专栏

让未成年人进网吧 老板被罚款

玉芹菜：

最近我都快被那不争气的儿子气疯了。

主持人：

怎么了？

玉芹菜：

星期天下班回到家，不见儿子身影。我找了好多地方，最后在一家网吧找到了儿子。他正在玩网络游戏。

主持人：

你儿子多大了？经常玩游戏吗？

玉芹菜：

14岁了，这已经不是第一次在这家网吧找到他了。

主持人：

你儿子是未成年人，没有身份证，网吧老板怎么会让他进去？

玉芹菜：

跟着村里比他大的人进去的。我让老板以后别让我儿子上网，他居然说有本事管好他自己的儿子，别让他来。

主持人：

这样，可是有点不负责任。

玉芹菜：

是呀，那天我是真火了，气得把网吧的键盘、鼠标都给砸了。

主持人：

这么做不理智。

玉芹菜：

看到孩子沉迷网络，我是急呀，一时没控制住。后来，警察来了。

主持人：

怎么处理？

玉芹菜：

调解结果是我赔钱，老板被罚了款后保证以后不让我孩子进去上网。

主持人：

这样你该放心了吧？

玉芹菜：

多少能心安点。不过，回到家后，我那股恨铁不成钢的脾气又上来了，总觉得心里这口怨气消不掉。你不知道，为了避免儿子被网络影响，家里不买电脑，宽带也没接。

主持人：

可怜天下父母心，希望你儿子能够明白。

玉芹菜：

这两天我气不过，变着法地折磨他，不让他吃饭也不让他睡觉，还吓唬他不准上学。

主持人：

小心儿子的身体受不了。

玉芹菜：

分寸还是会把握住的，就是想让他明白事情的严重性。

医院输液室里侧身给儿子喂药 买来不久的手提电脑就没了

冰舞：

我到现在还很郁闷。

主持人：

怎么了？

冰舞：

前两天买来才一个月的手提电脑被偷了。

主持人：

是在哪里被偷的？

冰舞：

在医院的输液室。

主持人：

当时睡着了？

冰舞：

不是的。当时儿子在输液，我老公上厕所，电脑放在椅子上。我侧身给儿子喂药，就那么一会电脑没了。

主持人：

周围没人？

冰舞：

有很多人。问过了，他们都说没有注意。

主持人：

有没有监控录像？

冰舞：

那个位置刚好监控拍不到。

主持人：

身边有没有可疑人，有印象吗？

冰舞：

当时我侧身了，所以也不知道是哪个坏蛋偷的。电脑被偷还是小事，再买一个就好了，最主要的是里面的资料没有备份。

主持人：

公共场合，贵重物品要小心看管。

冰舞：

确实得小心，但小偷的手脚也太快了。让人苦恼的事情是家里正在打官司，一些资料都放在电脑包里，一起被偷了。现在只能安慰自己，破财消灾。希望提醒一下市民，出门一定要小心自己的财物。

为了不让男友走，女子大喊抓贼 这个男孩被路人按住就打

超级恐龙：

前几天，我遇上了一件乌龙事，一个男人被路人误当成小偷打了。

主持人：

怎么会这样？

超级恐龙：

她女朋友为了不让他走，大喊抓贼，害得他被人当成了贼。

主持人：

知道具体情况吗？

超级恐龙：

事情是这样的，小情侣出来玩，没想到意见不合，谁也不让谁。男的一气之下就要离开，女的情急之下大叫抓贼。想不到，路上有人听到

后出来把男孩子抓住了，按在地上就打。

主持人：

女的没解释吗？

超级恐龙：

女的想解释，可是声音又小，大家哪听得见。更搞笑的是，竟然有人把那个男的认作以前偷过自己东西的人。这下子，真是有理说不清了。等大家出了气，女的才有了说话的机会了，误会解开了，可是男的也挨了不少打。

主持人：

伤得重吗？

超级恐龙：

伤得倒不重，不过无论是谁遇上这种事，心里肯定不好受。